

Remota la reactivación sin "tributos justos"

Siguen siendo remotas las posibilidades de que el gobierno asuma criterios racionales para fundamentar y poner en operación una verdadera política de reactivación económica, sostuvo anoche el Sr. Victor Stelner.

La afirmación del Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, fue hecha durante la Asamblea Ordinaria de socios para elegir la nueva Junta Directiva, y al presentar su informe anual.

Este Gobierno, reafirmó, al basar su política fiscal en premisas discriminatorias contra el sector productivo, en vez de apoyarse en principios de equidad tributaria, ha caído en el lamentable error de convertir sus leyes en

Instrumentos anti-constitucionales de agresión clasista.

Respecto a la resolución de la Corte Suprema de Justicia declarando inconstitucional el Impuesto de Defensa de la Soberanía Nacional o Impuesto de Guerra, deber ser vista como sana y oportuna prevención al gobierno no como paso que coloca al régimen en atribulada situación financiera, dijo el presidente de la Cámara.

Sobre el paro

Ponderó la actuación de los socios de la Cámara en el paro empresarial del pasado 22 de enero, "como respuesta a la actitud de intransigencia gubernamental sobre el constante llamado del sector privado en corregir el rumbo económico de una economía socialista de alta inter-

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

NUEVAS EDICIONES. La Dirección General de Publicaciones, ha editado 10 mil ejemplares de títulos diversos, que resaltan la obra literaria, científica y humanística de los llamados escritores clásicos de El Salvador. Informan: los Licenciados Cristóbal Humberto Ibarra y José Roberto Osorio, de esa entidad.

No es función de Fiscalía permitir ingreso del FDR

La misión de la Fiscalía es la de intervenir para que se aplique la Ley y la justicia. No está en sus funciones decidir si se permite o no el ingreso de los dirigentes del FDR-FMLN al país.

Declaró lo anterior el Fiscal General, Dr. José Francisco Guerrero, al referirse a declaraciones del vicepresidente de la República, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, sobre que es el Ministerio Público el llamado a decidir tal situación. Añadió que la idea parece eximir al gobierno de toda responsabilidad, cuando es éste el que ha sentado los precedentes,

ya que si se analizan los dos diálogos efectuados en La Palma y Ayagualo, fue el gobierno quien invitó a los del FDR-FMLN a que se sentaran a dialogar para buscar la paz y la humanización del conflicto.

Es el mismo gobierno, reiteró, el que ha sentado estos precedentes y ante la perspectiva de que ingresen al país esos dirigentes de la subversión, que han sido invitados a participar en un Simposio por la Paz, el próximo sábado en la Universidad de El Salvador, el gobierno debería

—Pasa a la página 27—

Detención a chofer que causó muerte estudiante

Detención provisional para el motorista de la Ruta 101, Joaquín Angel Rodríguez, implicado en la muerte de un estudiante,

decretó el Juez Tercero de Tránsito, Dr. Vicente Ricardo Serrano Acosta.

Al finalizar las 24 horas —Pasa a la página 49—

Seminario sobre las Reformas Tributarias

Seminario en que se abordarán la Estructura y Consecuencias de las Reformas Tributarias, ha organizado para el 5 de marzo la Corporación de Conta-

dores de El Salvador. Según informaron los C.P.C. René A. Fernández, Ricardo Morales Estupinán, José Antonio Ventura —Pasa a la página 46—

La Maestranza cumple hoy 74 años de fundada

Con diferentes actos, en los que se incluye la inauguración de la Fábrica de Calzado de la Fuerza Armada, celebrará hoy la Maestranza, el 74 aniversario de fundación.

Según lo dio a conocer ayer el Cnel. Maximiliano Leiva, comandante de dicha unidad, el punto de ma-

—Pasa a la página 27—



VICTIMA. El estudiante José Edmundo Marchelli Canales, de 17 años de edad, es la víctima del irrespeto a las señales de tránsito. Sindicado es el motorista Joaquín Angel Rodríguez de la Ruta 101.

Campaña del libro está realizando la Escuela Los Alpes

"Campaña del Libro", se denomina una actividad que lleva a cabo el cuerpo de profesores de la Escuela Los Alpes, de Soyapango.

Tiene como finalidad, dicen, exhortar al pueblo salvadoreño a que done libros de texto usados, pero en

—Pasa a la página 49—

Desayuno Pro Reconstrucción Iglesia, mañana

Recaudar fondos para la reconstrucción de la Iglesia La Divina Providencia, tiene como objetivo el Desayuno Católico que se efectuará mañana sábado.

Esa actividad será en el local de la mencionada Iglesia, ubicada en la colonia Atlacatl, a partir de las ocho de la mañana y contará con la disertación del Hermano Salvador Gómez.

Los organizadores hacen un llamado a todas las personas a que participen en esta causa, a fin de que juntos hagan realidad en corto tiempo la reconstrucción del templo, al que asisten millares de fieles a elevar plegarias al Todopoderoso, para pedir por la paz tan anhelada por el pueblo salvadoreño.



—Foto de LA PRENSA, por Henríquez.

INAUGURAN VIVIENDAS (Usulután). Ciento cuarenta y una viviendas de emergencia Fase III, fueron inauguradas por la gobernadora departamental, Sra. Morena de Chavarría, en la colonia La Reforma, hacienda El Tercero, de Jiquilisco. Estuvo presente el Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos, comandante departamental, autoridades locales y las familias favorecidas.

Ley de Inmigración EU preocupa a nacionales

Grave situación se plantea para numerosos salvadoreños, al entrar en vigencia la nueva Ley de Inmigración de los Estados Unidos, informan agencias internacionales.

Según despachos procedentes de Nueva York, responsabilizados por agencias noticiosas internacionales, la nueva Ley se

presta para que abogados inescrupulosos y otros oportunistas, que explotan situaciones similares, abusen en diferentes formas de compatriotas que residen en los Estados Unidos y que prácticamente, entre un ochenta y cinco y noventa por ciento, quedarían totalmente desamparados

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ELECTA DIRECTIVA. La nueva Junta Directiva de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para el periodo 1987-1988, fue electa anoche en Asam-

blea General, en la cual fue reelecto como presidente el Sr. Victor A. Steintner; le acompañan directivos y directores de la misma entidad empresarial.

AL CERRAR la edición

(Información en página 70)